ПРОТОКОЛ № 1
Общего собрания участников
Общества с ограниченной ответственностью «Дримвудс»
г. Москва
«26» декабря 2017 г.
Время 10-00
 ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1. Штайн Андрей Николаевич;
2. Горобчик Лев Васильевич.
 Председатель собрания: Штайн А.Н.
 Секретарь собрания (лицо, ответственное за подсчет голосов): Горобчик Л. В.
повестка дня:
1. О порядке принятия решения Общим собранием участников ООО «Дримвудс».
2. О проведении реорганизации ООО «Дримвудс» в форме выделения.
3. О порядке и условиях реорганизации в форме выделения.
4. О месте нахождения ООО «ДИ».
5. О формировании уставного капитала ООО «ДИ».
6. Об утверждении Устава ООО «ДИ».
7. О назначении Генерального директора ООО «ДИ».
8. Об утверждении Передаточного акта.
9. О назначении ответственного за государственную регистрацию.
слушали:
1. по первому вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В.
постановили: В соответствии с пунктом 3 статьи 67.1 Гражданского кодекса Российской Федерации принятие общим собранием участников Общества решения и состав участников общества, присутствовавших при его принятии, подтверждаются подписями всех участников Общества, присутствовавших на общем собрании. Присутствие нотариуса на Общем собрании участников Общества не требуется.
голосовали: «ЗА» - единогласно.
2. по второму вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В.
постановили: Руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об обществах с ограниченной ответственностью» с действующими изменениями и дополнениями и другими нормами действующего законодательства РФ, реорганизовать ООО «Дримвудс» в форме выделения и создать ООО «ДИ».
голосовали: «ЗА» - единогласно.
3. по третьему вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В.
постановили: Утвердить следующий порядок реорганизации ООО «Дримвудс» в форме выделения из него ООО «ДИ»:
· в срок не позднее трех дней с момента принятия решения о реорганизации ООО «Дримвудс» письменно уведомить о реорганизации в форме выделения из него ООО «ДИ» налоговые органы по месту постановки на учет общество, а также государственные внебюджетные фонды;
· после внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о начале процедуры реорганизации ООО «Дримвудс» дважды с периодичностью один раз в месяц поместить в средствах массовой информации, в которых опубликовываются данные о государственной регистрации юридических лиц, сообщение о реорганизации, и произвести урегулирование отношений с кредиторами;
· предоставить в регистрирующий орган документы для государственной регистрации, создаваемого путем реорганизации ООО «ДИ».
Установить, что реорганизация осуществляется с соблюдением следующих условий:
· часть прав и обязанностей ООО «Дримвудс» передается ООО «ДИ» в соответствии с Передаточным актом;
· уставный капитал ООО «ДИ» формируется за счет денежных средств из нераспределенной прибыли ООО «Дримвудс».
голосовали: «ЗА» - единогласно.
4. по четвертому вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В.
постановили: Место нахождения ООО «ДИ»: 173275, г. Москва, ул. Советская, д. 14/1. голосовали: «ЗА» - единогласно.
5. по пятому вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В.
постановили: Уставный капитал ООО «ДИ» составляет 12 000 (двенадцать тысяч) рублей и формируется за счет нераспределенной прибыли прошлых лет реорганизуемого Общества. Уставный капитал основного общества в результате реорганизации не изменяется.
Распределение долей в ООО «ДИ» следующее:
· Штайн Андрей Николаевич (ИНН 442900823656) - доля номинальной стоимостью 4 000 (четыре тысячи) рублей, что составляет 1/3 Уставного капитала;
· Горобчик Лев Васильевич (ИНН 442900961423) - доля номинальной стоимостью 8 000 (восемь тысяч) рублей, что составляет 2/3 Уставного капитала;
голосовали: «ЗА» - единогласно.
6. по шестому вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В. постановили: Утвердить Устав ООО «ДИ». голосовали: «ЗА» - единогласно.
7. по седьмому вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В.
постановили: Назначить на должность Директора Общества с ограниченной ответственностью «ДИ» Штайн Андрея Николаевича (паспорт серии 45 03 № 575196, выдан: 04.02.2007 года ОТДЕЛОМ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОДА МОСКВЫ, зарегистрирован: г. Москва, ул. Южная, д. 6, кв. 2). голосовали: «ЗА» - единогласно.
8. по восьмому вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В.
постановили: Утвердить составленный по итогам проведенной инвентаризации Передаточный акт, в соответствии с которым ООО «ДИ» становится правопреемником ООО «Дримвудс» по части обязательств, в том числе связанных с передаваемым недвижимым имуществом:
· земельный участок, расположенный по адресу: Московская обл., г. Химки, ул. Советская, д. 14, площадью 1866 кв.м. Свидетельство о праве собственности от 26.01.2015 г. Запись регистрации № 44-44/008- 44/007/003/2015-4/1;
· нежилое помещение, расположенное по адресу: Московская обл., г. Химки, ул. Советская, д. 14/1, площадью 646,8 кв.м. Свидетельство о праве собственности от 15.11.2005 г. Запись регистрации № 44-44-08/092/2005- 141;
· нежилое помещение, расположенное по адресу: Московская обл., г. Химки, ул. М. Рубцовой, д. 3В, площадью 168,2 кв.м. Свидетельство о праве собственности от 01.03.2010 г. Запись регистрации № 44-44- 08/003/2010-130.
голосовали: «ЗА» - единогласно.
9. по девятому вопросу: Штайн А.Н., Горобчик Л. В.
постановили: Возложить обязанность совершать все необходимые действия для государственной регистрации на Штайн Андрея Николаевича (паспорт серии 45 03 № 575196, выдан: 04.02.2007 года ОТДЕЛОМ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОДА МОСКВЫ, зарегистрирован: г.
Москва, ул. Южная, д. 6, кв. 2).
голосовали: «ЗА» - единогласно
 Председатель собрания: Штайн А.Н.
 
 Секретарь собрания (лицо, ответственное за подсчет голосов):
Горобчик Л. В.
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 Участники ООО «Дримвудс»:
Штайн Андрей Николаевич
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Горобчик Лев Васильевич
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